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(54) Назва корисної моделі:

ПРИСТРІЙ ДЛЯ НАШАРОВУВАННЯ ЯЧМЕНЮ ТА ВИВАНТАЖЕННЯ СВІЖОПРОРОСЛОГО 
СОЛОДУ З СОЛОДОРОСТИЛЬНОГО АПАРАТА

(57) Формула корисної моделі:

1. Пристрій для нашаровування ячменю та вивантаження свіжопророслого солоду з солодоростильного апа
рата, що містить рухому від електродвигуна каретку, який відрізняється тим, що на каретці встановлено тра
пецеїдальний бункер та вздовж цієї ж каретки встановлені горизонтальний шнек та ножі.
2. Пристрій за п.1, який відрізняється тим, що ножі виконані у вигляді трикутника.
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(54) ПРИСТРІЙ ДЛЯ НАШАРОВУВАННЯ ЯЧМЕНЮ ТА ВИВАНТАЖЕННЯ СВІЖОПРОРОСЛОГО СОЛОДУ 
З СОЛОДОРОСТИЛЬНОГО АПАРАТА
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(57) 1. Пристрій для нашаровування ячменю та 
вивантаження свіжопророслого солоду з солодо- 
ростильного апарата, що містить рухому від елек
тродвигуна каретку, який відрізняється тим, що 
на каретці встановлено трапецеїдальний бункер 
та вздовж цієї ж каретки встановлені горизонталь
ний шнек та ножі.
2. Пристрій за п.1;' який відрізняється тим, що 
ножі виконані у вигляді трикутника.

Корисна модель відноситься до пивоварної 
промисловості, а саме до виробництва солоду.

Відомий пристрій для вивантаження свіжопро
рослого солоду з солодоростильного апарата, 
який має рухому від елёюродвигуна каретку з за
кріпленими на ній вертикальними шнеками, кожен
з яких має двозахідну завивку і плоскі шкребки 
[Авторское свидетельство ви  N31439119. Шнеко
вый солодоворошитель для ворошения и выгрузки 
солода из солодорастительного ящика /  О.М. Ри
кель, В.М. Абарышев и Л.М. Рябченюк, опублик. 
23.11.1988. Бюл. N843].

Недоліками відомого пристрою є значні витра
ти часу на процес вивантаження свіжопророслого 
солоду, що пов'язані з повільним його входженням 
у шар солоду на певну відстань з метою подаль
шого вивантаження в торець апарата, до виванта
жувального бункеру. Крім того, зайве входження 
пристрою травмує та погіршує якість свіжопророс
лого солоду.

В основу корисної моделі поставлено задачу 
створення пристрою для нашаровування ячменю 
та вивантаження свіжопророслого солоду з соло
доростильного апарата з метою зменшення часу 
вивантаження, збільшення продуктивності апарата 
та покращення якості свіжопророслого солоду.

Поставлена задача вирішується тим, що на 
каретці встановлено трапецеїдальний бункер та 
вздовж цієї ж каретки встановлюється горизонта
льний шнек. Крім того, замість вертикальних шне
ків встановлюються ножі, які виконані у вигляді 
трикутника.

Причинно - наслідковий зв'язок полягає в на

ступному.
Використання пристрою для нашаровування 

ячменю та вивантаження свіжопророслого солоду
3 солодоростильного апарата дає змогу зменшити 
час вивантаження, збільшиш продуктивність апа
рата та покращити якість свіжопророслого солоду.

Пристрій для нашаровування ячменю та вива
нтаження свіжопророслого солоду з солодорости
льного апарата зображений на Фіг.1 та Фіг.2. При
стрій являє собою каретку 2 на якій встановлено 
трапецеїдальний бункер 1 та шарнірно закріплені 
ножі 8 (Фіг.З), які виконані у вигляді трикутника. 
Вздовж каретки встановлено горизонтальний шнек 
5. Каретка встановлюється ковзанками 9 на рейки
4 солодоростильного апарата, по яким за допомо
гою цівкової зірочки 3 здійснює переміщення 
вздовж всього апарата.

Пристрій працює наступним чином.
На момент завантаження солодоростильного 

апарата ячменем пристрій знаходиться в край
ньому положенні з піднятими ножами 8 (Фіг.1). 
Ячмінь, призначений для пророщування, поступає 
в бункер 1 та за допомогою горизонтального шне
ка 5 (Фіг.4), який у нижній своїй частині має проріз, 
рівномірно розподіляється по ширині солодорос
тильного апарата. При досягненні заданої висоти 
шару ячменя, каретка 2 переміщується вздовж 
апарата, поступово його заповнюючи. По закін
ченні завантаження каретка 2 повертається в по
чаткове положення.

Вивантаження свіжопророслого солоду здійс
нюється наступним чином. Каретка 2 з піднятими 
ножами 8 пересувається в кінець солодоростиль-
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ного апарата, не доходячи до вивантажувального 
бункера 7 на відстань 1,5-2м вона зупиняється, 
ножі 8 опускаються на поверхню шару солоду по
ступово вклинюючись в нього при русі пристрою в 
напрямку вивантаження. Після цього каретка на

Ф іг. 1. Зт и т иІ  лапищ  и— уч - 1  и іи і ін:
1-»— плину  ап> ми* Сумсар; 2-«»|міи; З ф м м  ***••«*; 
З-омис (-мрфармсш) л т * е  сшяшдврштт неп  шерегу, 
Т  .  вмімгт ч іу т инй іу ш щ  • .  магі; 9 • им т нш.

підвищеній швидкості повертається для наступно
го порційного вивантаження солоду. Таким чином 
процес вивантаження свіжопророслого солоду з 
солодоростильного апарата відбувається до пов
ного його звільнення.

• * г .  2 .  П р о ф і я м ш *  в и д  е4* а а р о * у к * ч ® ї

Вид Б

Фіг. 4 Шнек
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